SH2FE (FE)OXEI7A(IVEEE I ERE
DNXENEE R ERERTS [VERUERR R |REHM| & B RE |EAED|ETH
Zi|m2|Es LXEITAE mREe |EEE| 98 g (mTE| wEe | SF (@ % |omm| B 5
70| 0[R2 FEBERLERE I ZRE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIERE| $FEE K BEEE
710|0[RFFEBEMBEERMKN W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HBEE R BEE
141 0[ 0[R2 @& I ZEmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUEZERE| $FEE K BEEE
71 0| 0 |FH2FE 5I1#E IR ZERE| R2FE | R341 [ 554 | R8.3.31 [IUIERE| $FEE K BEEE
T[o] 0[R2 &EE I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
T[o] 0[R2 &EE I ZEE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUEZERE| $FEE K BEEE
T[o] 0[R2 EE I ZEmE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUIZERE| $FEE K BEEE
|0 0[F547La—4%— LW ZRE] ER RE | RKE | XE |WIPERZE| HER BF | BE
T 0| 0[R2 BI3R%E I ERE| R2EF R3.1.1 | 304F |R32.12.31| ILEERE | #HIEE iR EES
A1 0] 0[R2 @EE-BHFEUNZ) I ZEEE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIERE| $FEE K BEEE
A1 0] 0[R2 @EE-BHFEUNZ) I ZmE| R2E R3.11 [ 55 |R7.12.31 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
Z [ 0] 0[R2 NEEERES I ZEE| R2FEE | R341 | 554 | R8.331 | IUBERE| $HhiEE K BEEE
Z1 0] 0 [R2RIEBHRESE I ZEE| R2FEE | R341 | 55 | R8.331 | IUBERE| $HhiEE K BEEE
Al0]0]|FS4TLa—45— LW ZRE] ER RE | RKE | XE |WIPERZE| HER BF | BE
X[ 0] 0[REFTEIHLE Iz ZEE[ R24E | R3.1.1 | 304 |R32.1231[ ILERE| #$HiE=E Fiois BEEE
21 0] 0]|F54TLa—5— W Ex=E| ER RXE | RKE | XE |WIPERZE| HER BF | BE
o] o[r2 &:E I ERE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIERE| $FEE K BEEE
o] o[r2 &:E I ZEE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
o] o[rR2 &:E I ZEmE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUIZERE| $FEE K BEEE
vl oo |[F547La—4%— LW ZRE] ER RE | RKE | XE |WIPERZE| HER BF | BE
21 1|0 |SH25EE &FE(FE) I ZERE| R2ZFEE | R341 [ 15 | R4331 [IUIEERE| $EE K BEEE
21 1|0 |SMEE &:E(FERR I ZEE| R2FEE | R341 | 35F | R6.3.31 |IUBERE| $HhiEE K BEEE
A1 1] 0[R2 ZFEEHKE I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIERE| $FEE K BEEE
A1 1] 0 |BEEENIIYEEES L ERE| EH RXE | KRE | KE [IBERE| $HBE AR BEZE
Al 1[0 |REBEEHEARE - -BRESZRES I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
Al 1] 0|RGIHMGEEIRAEERBEE W ZEmRE[ R24E [ R311 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HEE R BEE
Al 1|0 |REFHEEEBREETES Wz ZEmRE] R24E [ R311 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HBEE R BEE
Al 1[0|R2 BIEHAEREEEHE I ZEE( R2E | R311 | 14F | R31231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
Al 1[0 |R2AEEBREEEE I ZEE| R2E | R311 | 14F |R31231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
Al 1[0 |RIINEEEREEBENE-ZHE) IR ZERE| R24FE | R311 [ 15 |R3.1231 [IUIEERE| $FEE i BEEE
Al 1|0 |EHEHESE W ERE| EH RXE | KRE | KE [IBERE| $FBE AR BEZE
Al 1] o RRETCT—4H5EEE I ZEE( R2FE | R311 | 14F | R31231 | IULBERE| $HhiEE i BEEE
Al 1[0]|R2EBELEES I ZEE| R2E | R311 | 14F | R31231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
Al 1[0 |R EABRESZFRKRHRES I ZEE| R2E | R311 | 14F |R31231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
Al 1[0 |R EABRESZEHEE I ZEE| R2E | R311 | 14F |R31231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
Al 1[0 |REBEEHEARE-BREZRRS I ZEE| R2E | R311 | 14F | R31231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
A 1[0 |R2 FRE-FREIFKEENEMHERRS I ZEE| R2E | R311 | 14F |R31231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
A1 1[0 [R2MEHE Iz ZEE| R2E | R311 | 55F |R7.1231 | ILBERE| $HhiExE i BEEE




SH2E(FE) AXEI7(ILEEE I ERE
Al 1] 0[R2 EHE, EH5E WAz ZEE| R2Z%E | R3.1.1 | 5% |R7.12.31 | IUBZRE| #$hiE=E R BEE
A1 1] 0|R2EBAAEEHETE W2 ZEE| R2ZE | R3.1.1 | 5% |R7.12.31 | IUBZRE| #$hiE=E R BEE
A 1[0 |R2EHFEH AMWRZEE I ZEE| R2E | R311 | 55F |R7.1231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
Al 1[0 |R2REE Wz ZEmRE[ R24E | R3.11 [ 5% [R7.12.31 [ ILBERE| HEE R BEE
Al 1[0 |R2EEZEHKE W ZEmE[ R24E | R3.11 [ 55F [R7.1231 [ ILERE| HBEE R BEE
A1 1] 0|R2HAEHNRGURE)EEE WAz ZEE| R2Z%E | R3.1.1 | 5% |R7.12.31 | IUBZRE| #$hiE=E R BEE
|| o |[FRed BRXEREIRM YA i pueg rog | Re11 | 5% |RL123|LBERE| BBE | £ | EX
A1 1[0 |R2 FRET-HREGFEASIEE I ZEE| R2E | R311 | 55F |R7.1231 | ILBERE| $HhiEE i BRE
Al 1] 0|R2 HFE-REGREAEEE W ZEmE[ R24E | R3.11 [ 55 [R7.12.31 [ ILERE| HEE #E BEE
Al 1[0 R2MEEHZES IWZEEEl R2E | R11 | XE | XE |UBERE| $hiE=E 4R BE
Al 1[0 R2MEEHZES IWZEEEl R2FE | R11 | XE | XE |UBERE| $hiEE iR BE
A1 1[0 |R2ERAMREHIEIES I ZEEl R2E | R11 [ XE | XE [IUBERZE| $hiE=E iR ES
Al 1]0|R2EH#IEES IWRZE=RZ] R2E | RI1 | XE [ XE [IIHERZ|] $1B=E Fois FEE
Al 1] 0[R2 SKREKRE IWRERZE] R2E | R11 [ XE | XFE [ILUBERZE| $EE iR ES
Al 1[0 |R2INEEHNEE IWRERZE] R2E | R11 [ XE | XFE [ILUBERZE| 3EE R FEE
Al 1] 0 fIYHERES WERE EH *F | XxF | FxF [IUBERZ| #$i5= 4R BE
Al 1[0 |fIYEEERS LW ERE| EH RXE | KRE | KE |IBERE| $BE R BEZE
Al 1[0 |FEYEEHING W ZExE A RE | RXE | XFE |[IWBERE| $B=E 4R BE
Al 1] 0 [BEEENIIYEERE LW ZE=E| EH RE | KE | RKF |IWHERE| PBE i BEZE
Al1 |0 |BEFTEEEELE LW ERE| EH RXE | KRE | XKE |IBERE| $BE R BEZE
Al1 o0 |AEEERE LWEERE| EH RXE | KRE | KE |[IBERE| $HBE R BEZE
A1 1[0 |IDNAREFTEHNSERES AL E IS RXE | KRE | KE [WIHERZE| $BE R BEE
Al 1[0 |R2FIIVEHTFEHRRIERBEE I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.12.31 [IUZRE| $HhiEE K BRE
Al 1[0 |REFHEZEERREEHEE I ZRE| R2E R3.11 [ 14 |R3.12.31 [IUZRE| $HhiEE K BRE
Al 1] 0R2BLAETERRSEECEE Wz ZEmE( R24E | R3.11 [ 15 |R3.1231 [ IUBERE| $BEE R BEEE
A1 1]0|RAEEBEZEEES W ZEmE[ R24E | R3.11 [ 15 |[R3.1231 [ IUBERE| $BEE R BEEE
Al1]o0|EHEES W ERE| EH RE | KE | KFE |IWBERE| HE=E Fois BEZE
A 1[0 |R2BEEHE Wz Z=m=Z] R24ZF | R311 | 15F [R3.1231 | IIMERE| $EE i BEE
Al 1[0 |R EABRESZFRKRHRES I ZmRE| R2E R3.11 [ 14 |R3.12.31 [IUZBRE| $HhiEE K BRE
Al 1[0 |R2HANEHRTURE) EEE W ZERE[ R24E [ R3.1.1 [ 55 |R7.12.31 [ IUBERE| $BEE R BEEE
A1 1] 0 |RIEEEHEAGREA-BEEERRS W ZEmE[ R24E | R3.11 [ 15 |[R3.1231 [ IUBERE| $BEE Fois BEEE
Al 1]0|R2HIKEEKRE W Z=E| R2E R311 [ RXFE | XF [IUHERZE| #$E=E iR BRE
Al 1[0 |R2INEEHNEE I ZEmE| R2E R311 | RFE | RFE [IUIRBERE| $HEE Eois BEZE
Al 1|0 REEEHEARES-BREZHZE W ZEmE( R24E | R3.11 [ 15 | R3.1231 [ IUBERE| $BEE R BEEE
Al 1[0 |REEEHEARENS-FEESHDE I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUEZERE| $FEE K BEEE
X[ 1[0 [RIKFEE(EEE) I ERE] R2EFE | RII1 [ RE | RFE [IUBERE| BEE R FEE
> 1] 0[R2 &:E W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HEE R BEE
vl 1] 0[R2 @:E W ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 55 [R7.12.31 [ ILERE| HBEE R BEE
712 0[R2 GIMHEIREERRES I ZEE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
7120 R EEFEREERESEEES Wz ZEmE] R24E [ R311 [ 15F [R3.1231 [ ILBERE| HEE R BEE




SH2FE (FE)OXEI7A(IVEEE I ERE
12| 0[R2 BLEAEESEEEE I ZEmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
7120 [RRAETBIEBESEECES I ZRE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
127 0R & rigizE I ZEmE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUERE| $FEE K BEEE
gl 2] o0rREHE I ZmE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUIZERE| $FEE K BEEE
1210 [RRELATESECES I ZmRE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUIZERE| $FEE Fois BRE
7120 [RREZXBREEHIEES I ZEmE| R2E R311 | RF | XF [IIREBRE| HFEE 4R S
g1 2] 0[R2 $1?§§§1¢$ e IWZEEE| R2E R311 | XF | XF [IIRERE| HFEE iR RBE

A E == ;ﬁ_g == = ;Zi_g ZAT =
712(0 nﬁi%$ﬁ:?ﬁﬁ$ﬁ;@$ﬁ = I ERE| R2EF R3.1.1 kRE XRE I ZERE | PIFE 1K RE
1210 R2 %ﬁzm AT W ZRE| R2E R1.1 | RFE | KT [IURERZE| $IF=E 4K RE
1 2] 0 [RRIESHNESE I ZEmE| R2E R311 | RFE | RFE [IIBBRE| $iFE=E Eois BEZE
12 0 [GIVMERESE LW ERE| EH XE | XE | FFE |[IWBEREE| BEE K BEZE
120 [FIHEEERE IWRZERE| EH XE | XF | RXF |[IIBERE| BEE AR BEEE
12| 0 [FHIELEARE ILWEERE| EH RE | KRE | KFE [IIBERE| {BEE i BEZE
gl 20 [BEEFEEREELE L ERE| EH XE | XFE | RXF |IIBERE| BEE AR BEZE
Y1 2| 0 |R2ESGRFZEREHK I ZRE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUEZRE| $HiEE K BEEE
Y1 2| 0 |R2:E&@E MR ZIEE (FiR) I ZmE| R2E R3.1.1 | 54 [R7.12.31 [ILZERE| $HiE=xE K BEEE
14130 |R2EHBHEREE I ZmE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUIEZERE| $FEE K BRE
41 3|0 |SH2FE AFFMEEHEE LR ZERE| R2FE | R341 [ 554 | R8.3.31 [IUIERE| $EE K BEEE
4] 3] 0[R2 BizR%E I ZRE| R2E R3.1.1 [ 304 |R32.1231[ IUIEZERE| = K BEEE
I[3]0|RRIABREEHRBREE I ZEmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
[ 3] 0[R2 EE I ZEEE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUIZERE| $FEE K BEEE
| 3|0 [BREEEmRH—F L ERE| EH RXE | KRE | KE [IBERE| $FBE 4R BEZE
Z[ 3]0 [RLOyF—AR—YEHREERE I ZEmE| R2E R3.11 [ 15 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
A1 30 |R2INEHAIFEEEE I ZEE| R2FE | R311 | 14F |R31231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
A1 3] 0|R2ILEHTI—FE Wz ZsmE| R2E | RUI | XE | XFE |IWKERE| WS R FEE
71310 [R2RXBRABEGEGHER(TRBIEZEE I ERE| R2E R3.1.1 [ 55 |R7.12.31 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
71310 [R2 REIERITEHZIEE I ZRE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUIZERE| $FEE K BEEE
7140 ([R2FHAEIAFTIAILRREEXEK Iz ZEE| R24E | R3.1.1 | 304F |R32.12.31| ILRERE| BE R BE
4] 41 0[R2 BI3R%E I ZRE| R2E R3.1.1 [ 304 |R32.1231[ IUIEZERE| $IFEE K BEEE
71 4]0 |FH25KE YRFAEMEBC AR IR ZERE| R2FE | R341 [ 554 | R8.3.31 [IUIERE| $FEE K BEEE
51 4] 0[R2 BE®HR) I ERE| R24E R3.1.1 [ 104 [R12.1231[ IUZRE| $EE 1R RBE
T[4] 0[R2 BEE I ZmE| R2E R3.1.1 [ 55 |R7.12.31 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
740 [FEEREEFE—SX L ERE| EH RXE | KE | KE [IBERE| $HBE 4R BEZE
Z14]0([RFEBBEEREILA I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
A1 4] 0[R2 EE-BHFEUNZ) I ZEmE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUIEZERE| $FEE K BRE
Al 4]0|R2EH#IEEE WRERE] R2E | RU1 [ XE | FXF [IUBERE| EE R BEZE
4]15]0]R2 %AE}%'%O)%%%IE I ZmE| R2E R3.11 [ 55 |R7.12.31 [IUEZERE| $FEE K BEEE
4150 |R2¥E5mGHREAREE I ZEE| R2FE | R3111 | 74 |RI10.1.10 | IUIBERE| HEKEE K BEEE
2| 5] 0 |SFH2EE ALBEE “é-‘; IR ZERE| R2FEE | R341 [ 15 | R4331 [IUEERE| $HhiERE K BRE
[ 5] 0[R2 &:E I ZEEE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIERE| $EE K BRE




SH2E(EE)AXET7AILEEE I ERE
>l 6] 0[R2 @E I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
1710 RREEENRETE I ZEmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
71710 REEE I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
71 7] o0 [&EI—F WRERE| EH XE | XE | FFE |[IIBEREE| BEE Fois BZE
7]l 7] 0[R2 HEE IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
41 7] 0 |SH2FE AHEKEEMAAEFERE I ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 [ IUBERZE| $HIIER K BRE
A1 70 |SH2FEE NERKEEMMAERAMRTIE |IUBEKE| R2FE | R341 | 15 [ R4331 [IUBERE| HHBEE K BRE
41 7[0]|F547La—4%— LWREZERE| EH XE | XE | XFE [IUBEZERE| HER BF | BE
141710 |SH25E 8 EREFETHETCHA—FEHE [IUBZERE| R2FE | R34.1 | 55F | R8.331 | IUIFERE| $FE K BRE
141710 |SH25E 8 EREFETHETCHA—FERE [IUBZERE| R2FE | R34.1 | 55F | R8.331 | IUIFERE| $FE K BRE
41 7] 0 |SH2FE BNAVIVEHH—FELRE I ZERE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HER K BRE
2170 |SH25E NEEE Iz ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HER K BRE
71 7]0]|R2XHEBRRXEREE I ZEmE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUIZERE| $FEE K BEEE
o[ 7] 0[R2 BEECERE) IR ERE| R2%F R3.1.1 | 104 |R12.12.31| IUEZRE| $HE=E K BRE
| 7] 0[R2 @:E I ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
> 71 0]|R2@E IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $E=E K BRE
4] 8 [ 0 |R2 ffilfR@:E WRERE| R2E R3.1.1 | 304F |R32.12.31| ILEERE | #$HIEXE 4R BeE
A418]0|R2BEFMEBELERR W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ ILBERE| HBEE R BEE
1411 8|0 |R2 EANRBEERI-LY I ERE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
118 0|R2BEXBEERNR W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ ILBERE| HEE R BEE
4] 8]0 [R2ZEB IR ERE| R2EF R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
41 8]0 R2 HEZEBBEREE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
4] 8]0 .Eﬁ’rﬁ-’“"’*ﬂ‘*mﬁ WRERE| EH XE | XE | FFE |[IWBEREE| BEE P i BRZE
11810 HEEHEEREES I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
141810 R2 é;éﬁ WA ZRE| R2FE | R311 | 345 [R5.1231 [ILMERE| $hiE=E | K | BEE
71 8|0 |SH2FEE EHMELERRELE I ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 [ IUERZE| HIIER K BRE
78] 0 |SH2EE REVEREREEES I ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 [ IUERZE| HIER K BRE
28] 0 |SH2FEE Xin—BEYiEE I ZERE| R2EE | R341 | 14 | R4331 [ IUERZE| $HIFEE K BRE
m[ 8] 0 |SH2EE BXEHE I ZERE| R2EE [ R341 | 34 | R6.3.31 [ IUERZE| $HIER K BRE
o8] 0 |FH2EE BXE— ?_“é-‘; I ZEE| R2EE [ R341 | 34 | R6.3.31 [IUERE| $HIEE K BRE
D1 8|0 |SH2EE Rl —E% I ZERE| R2EE [ R34.1 | 34 | R6.3.31 [ IUERZE| $IER K BRE
78| 0 |SH2FE S5, AEYZHEE L ZERE| R2ERE [ R34.1 | 34 | R6.3.31 [ IUERE| $HIER K BRE
7 8| 0 |SH2FE EXYBEZREIIHE I ZERE| R2EE [ R341 | 34 | R6.3.31 [ IUERZE| $HIER K BRE
78| 0 |SH2FE EXYBERES I ZEE| R2EE [ R341 | 34 | R6.3.31 [ IUERZE| HIER K BRE
71 8|0 |SH25E EXYABFEELBRESE I ZERE| R2EE [ R341 | 34 | R6.3.31 [IUERE| $HIER K BRE
78| 0 |SH2FE BELMHIEHES I ZEE| R2EE [ R341 | 34 | R6.3.31 [ IUERZE| $IER K BRE
71 8|0 |SH2EE BREYVHEZEE - REHES Iz ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
D1 8|0 |SH2EE BREYHEZILE I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
7| 8| 0 |sH2FE BiE-EiFERE I 25 E| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
D8]0 |SH2EE NMNIFRF Iz ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUERE| $HEE #K BRE
78] 0|R EANEHREAREESR I ERE| R2EF R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZERE| #HiE=E #K BRE




SH2E(EE)AXET7AILEEE Lz 23
w8 ]| o |S2EE £iE@EA I ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 | IUERE| $HEE 4K BRE
o[ 8| 0 |SF2EE BANKEE Il ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 | IUERE| $HEE #K BRE
78] 0 |SH2EE BHEYVHREKEE I ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 | IUERE| $HEE K BRE
71 8|0 |SM2FEE EXEHE I ZERE| R2ERE [ R341 | 34 | R6.3.31 [IUERE| $HIFER K BRE
7| 8| 0 |SH2FE EEYHEE-FHES I ZERE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HFER 4K BRE
A 8 [ 0[R2 IR SBEZREN. RIERZRERE I ZERE| R2EF R3.1.1 | 3% [R5.12.31 [ ILEZEERE| #iE=E K BRE
71910 |R2&@:F I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BRE
7] 9] 0]rR2 @40 IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E #K BRE
71910 |R2&:F I ZmE| R2E R3.1.1 [ 55 |R7.12.31 [IUIEZERE| $FEE K BRE
T[o9] 0[R2 EE I ZEE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUIEZERE| $FEE K BRE
1 0 |R2 i3R%E I ZRE| R2E R3.1.1 [ 304 |R32.1231[ IUIEZERE| = K BRE
7 0 |R2 WBENZF I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BRE
I 0 |IR2 FHZMEREREILERERZRESE I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E 4K BRE
T 1] 1R &@:F IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $E=E K BRE
A1 1] 1 [R2RE-EBIEMMERIGESR IR ERE| R2EF R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
A1 1] 1 [R2XBF-BHEMERBESRN IR ERE| R2E R3.1.1 | 304 |R32.12.31| IUZEERE| $HE=E iR BRE
1111 |R2BEEMBHIETERSE Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 3%F [R5.1231 [ IUBERE| HEE 1K BEE
a1 |1 [RERFERAER W ZxE EAA XE | XE | X |[IWBERE| BEE Fois BRZE
111 |R2KEERERES IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
1 [KEFEERE -TEEX WRERE| EH XE | XE | X |[IWBEREE| BEE AR BRE
4| 2] 1 [R2 $17FEtE R I ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E #K BRE
141 2 [ 1|R2 H:EEZIDEE I ZEmE| R2E R3.11 [ 3% |R5.1231 [IUIEZERE| $EE K BRE
14 2| 1 |R2 FHRI%E-BRINSFFEERE BHNE) |LBERE| R2EF R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $HE=E #K BRE
141 2] 1 [RERXINEDKEEER I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E #K BRE
141 2] 1|R2BEHEHETE W ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 5% [R7.12.31 [ ILERE| HEE R BEEE
I| 2|1 |RRITATHEMERERES IR ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
T2 1 |[TATHEXRRERES W ZRZEl =4 RE | RKE | XE |IIBERE| WHEE | BRE
I| 2|1 |fTATHAERHERESE LWZ=E] EA XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BRE
T 2] 1 [KNALE LWREZERE| EH *E | FXE | FT |[LUEEZE=RZE| 35E K BRE
X1 2| 1 [R2 IRISIEERNIBCEST)E Il ZRE| R2E R3.1.1 | 304 [R32.12.31[ ILEZERE| #iE=E g BRE
|21 [RIEEEREHZES IR ERE| R2E R3.1.1 | 304 [R32.12.31[ ILEZERE| #iE=E g BRE
51 21 1R ERES) IR ERE| R2E R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
121 [RRXEBEREHREHZEE IR ERE| R2EF R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $E=E K BRE
121 [RRRBEREHEHEE I ZEE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUERE| $FEE K BEEE
1211 ][rR2 E%i?@b;i‘ii R I ZEEE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE

R2 R BETER 3] - BN 5 . hr
12| 1 A | Ie R L I ERE| R2EF R3.1.1 | 34 |R5.12.31 | IUEEERE | #$#E=E K BRE
121 [RRIESEHZEHE I ZRE| R2E R3.1.1 [ 304 |R32.1231[ IUIEEZERE| $IFEE R BRE
7121 [RRYH{EHZEE W Z=E| R2E R311 | RFE | RFE [IIBBRE| $iFE=E 4R BE
121 R BEEMGEHE I ERE| R2%F R311 | RE | XRTE [WIFERE| $IEE 4 RE
12 1 R BEHREHFEERE)NEE I ERE| R2EF R31.1 | RE | XRTE |[WIEERE| $IEE iR BRE




TH2HE (FE) AXEI7MILEEE iz

[

4] 31 |9%HEE WRERE| EH XE | XE | X |[IWBEREE| BEE AR BRE
7131 |52 f BAERERX L ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 [ IUBERZE| HIIER K BRE
231|525 E SABEGRKRE-GIHESE I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HER K BRE
D131 |SH2EE REEnE I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
23| 1 |25 E REBINGIE(RER - IREEAE U ERE| R2EFE | R341 | 55 | R8.3.31 [IUIBERE| HHEE K BRE
o3| 1 |EEEESE WRERE| EH XE | XE | X |[IWBERE| BEE Fois BRZE
A1 3|1 [RRINEEHRELHRE IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
A1 3| 1 [R2 @ZE-@BENEUNZ) IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
X3 1 [RAEBETEHRERIEE IWEZERZE] R2&E [ R3.1.1 [ 30%F [R32.1231[ ILBERE| $EE R BEEE
A4 4]1[REGE IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
A4 4] 1 [R2 ZENEE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $E=E K BRE
2041 |SH25E BAGE I ZERE| R2EE [ R341 | 34 | R6.3.31 [IUERZE| $HIER K BRE
I| 4|1 |SH2EE RBEXEZERE. KFES I ZERE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIER K BRE
I 41 |AREXEFHFUHEE WHZERE| EFH RXE | KE | XE |IUBERE| $IEE K BZE
I[4]1 |RIAESXEEZRIE W ZxE] ®A XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
Al 4|1 |R2FEFREHBHERREE W ZRE] R2FE | R311 | 105 [R121231[ IURZERE| HWEE M| EE
Al 4] 1 |R2EAEAMUSTEICHRNLE-EHEEREREE (UBERE| R2EF R3.1.1 | 104 [R12.12.31[ ILEZERE| #iE=E K BRE
Al 41 [R2AHIRISEHRESE IR ERE| R2%F R311 | RE | XRTE |[WUBERE| $HEE K BZE
Al 41 [RREFANBEZRERERS I ERE| R2%F R311 | RE | XRTE |[WUBERE| $BEE K BRZE
2141 [ REBEHEEEIC Fﬁ#‘éF‘tﬂi W ZERE| EH *E [ FE | FE [IEZERE| $B=E R BRE
gl 411 RAz7’7/azj°|:|/77Aﬁ I EZERE| R2EF R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
|51 %;”%f B OEFMIBEM LRSI =Y WU EERE| R2EEE | R341 | 54 | R8.331 [IUERE| HHEE w | BZE
T 51 [|RRIJOVIDVEYR—FE5—B I ZERE| R2EF R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E iR BRE
T[5]1[bEYXE WRERE| EH XE | XE | XFE |[IIBERE| BEE iR BRE
A1 5] 1 [R2 @ZE-@BENEUNZ) IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
21 5] 1 |R2 TABRERZ IR ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E iR BRE
15| 1 [BEEEGERITEERA—F WRERE| EH XE | XE | X |[IWBERE| BEE #E BRE
O 5[ 1 [R2EFELRICH—FFENMESE) I ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 [ IUBERZE| HIER K BRE
3| 5|1 [R2EBXFHEE I ZERE| R2EE | R341 | 14 | R4331 [ IUBERZE| $HIFERE K BRE
3| 5| 1 [R2ZIBAERGEESE I ZERE| R2EE | R341 | 14 | R4331 [ IUBERZE| $HIFEE K BRE
3| 5| 1 [R2ZIBAERGEESE I ERZE| ROERE | R341 | 14 | R4331 [IULEERZE|] #1355 | EF | BE
a5 1 [RREEXFHESE I ZERE| R2EE | R341 | 14 | R4331 [ IUBERZE| $HIIFEE K BRE
=151 |R2 Fal=%8 I ZERE| R2EE | R341 | 14 | R4331 [ILBERZE| $hiE=xE K BEEE
| 5[ 1 [R2EBAEERIRESE I ZERE| R2ZEE | R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| $HIFEE K BRE
31511 |[RREFELBRICH—FUEEESE) LR ZERE| R2FE | R341 [ 554 | R8.3.31 [IUIERE| $FEE K BEEE
| 5[ 1 [R2EBERMFEUEE I ZERE| R2EE | R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| #HIFEE K BRE
a5 1 RRGESHERSEEE I ZRE| R2E R3.11 [ 55 |R7.12.31 [IUEZERE| $FEE R BRE
a5 1 [R2EFELRICH—F(BEEEIR) I ZERE| R2EF R1.1 | RE | RF [IURERZE| $IE=E iR BRZE
7] 6] 1]|R2&@:F I ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
I|[6]| 1 |BEREEHIHES WRERE| EH XE | XE | X |[IWBEREE| BEE AR BRE




SH2E(EE)AXET7AILEEE I ERE
I|(6]| 1 |BERHFALE W ZxE] ®A XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BRE
Al 6] 1 [R2 1218 -AEEERZ IR ERE| R2%F R311 | XE | XF |WUKERZE| JBEE 4K BRZE
7171 |[R FERANHE Wz ZEmE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HEE R BEE
71 7|1 [R2 IS IERER W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HBEE R BEE
A4 7] 1 [ZEREHELLE W ZExE] ®A XE | XE | X |[IWBERE| BEE AR BRE
Y71 |[SHekE EEEEEE I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUERE| $HEE 4K BRE
I 71 |25 E BHEARESE I ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 [ IUERZE| $HIER K BRE
I |71 |SH2FE FrjaHE&%kEsE I ZEE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
I[7] 1 |DREXERE WRERE| EH XE | XE | FFE |[IWBEREE| BEE P i BRZE
T| 71 [REERBEIAXRMLER W ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 5% [R7.12.31 [ ILMERE| HEE R BEE
T[7]1][R2 wﬁﬁ%rﬁﬁ W5 E ik IWRZERE| R2E R3.1.1 [ 304 |R32.1231[ IUIEZERE| = 4R EES
7|1 |- EREREEINEES LWZ=E] EA XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
T 7|1 |EE-EREREEIESEIR LWZ=E] EA XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BRE
I |71 |sENsErREEaak W ZxE] ®A XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
I| 7|1 |BEEREEI—F WHZERE| FH RXE | KE | KT |IUBERZE| $IEE K BZE
I |71 |HBEEZHEI—F WHZERE| FH RE | KE | KT |IUBERE| $IEE 4K BRZE
T[7 |1 | A\GEBEIRETIEEIR L ERE| EH XE | XE | XE |[UEERE| $IEE Fois BRE
I 71 |FRAABHERR LWZ=E| A XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BRE
T 71|58 B50E LWZ=E] A XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BRE
I |71 |5BEE8EEHEE LWZ=E] EA XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
| 7|1 |IREBEEE WRERE| EH RXE | KE | XTE |IUBERE| $IEE K BRZE
Al 71 |R2HILEEERZRELR I ZEE| R2E | R311 | 35F |R5.1231 | IULBERE| $HhiExE i BEEE
7181 |RREFEEEZTESRER I ZERE| R2ZEE | R34.1 | 34 | R6.3.31 [IUERE| $HIFEE K BRE
718|1|[R REGEEHERE Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 5% [R7.12.31 [ ILERE| HEE R BEE
718 |1 |SH25KE BREEEEERERE I 2ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| $IFER K BRE
78| 1 |BEZHEAZSE WRERE| EH XE | XE | X |[IWBEREE| BEE P i BRZE
4] 8] 1[R2 KER I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
4| 8] 1 [R2EhEER IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
I | 8|1 |SH2FE FrjaHE%kELE L ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 [ IUBERZE| $HIER K BRE
I | 8|1 |SH2FE FraHE%kEL I ZEE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
T 8] 1|R2@:E I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $E=E K BRE
|8 ]| 1 [NERRESE W ZxE ®A XE | XE | X |[IWBEREE| BEE P i BRZE
I8 ] 1 |RFMHEANEREEFN ISR I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
Hl 8|1 [R2EINEERARG I ERE| R2%F R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ L ZEERE| #iE=E g BRE
18| 1 |RREFHBZRTERSEEES IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
|1 8| 1|R2 BEAERESEETES IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
P18 1 |IRRAEIEIEZEETHES IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
P18 1 |R IV EHSRERRES IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
18| 1|RRIESZHZHE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 304 |R32.12.31| IUEERZE]| #$iF5= iR BRE
18| 1 |RREERANREHIEES I ERE| R2EF R311 | RE | XRTE [WIFERE| $IEE iR BRZE
18] 1 |R2EHIGES IR ERE| R2%F R31.1 | RE | XRTE |[WIEERE| $IEE iR BRE




TH2E(FE) AXET7AILEEE

itz

[

18] 1]r2 %4§i§*§m — I ERZE] R2AE R1.1 | RE | RTF [IURERZE| $IE=E 4K BRE
K % EE%: 'l:lg :I% %IE 2/ BK = = 2 G Fh i

/ 8 1 %n F%%%#F*EE*E;E#&% IJ-lﬁ/ = g% RZﬂE R311 *;E *IE u—lﬁ15$§ ﬂl?%% 'I%R F%ﬁ
2l 8] 1 ?E?M%M%#% WHZERE| EFH RE | KE | XE |IUBERE| $IEE i BZE
1 8| 1 |GHIWEEEE WHZERE| EFH RXE | KE | XE |IUBERE| $IEE K BZE
2 8 | 1 G HihE W ZxE] ®A XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BZE
V8|1 |[BEFAEEESLE W ZxE] ®A XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRZE
T 9] 1R @:E IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
7[10[ 1 |[R2EZEREZZSFE IR ERE| R2E R3.1.1 | 104 |R12.12.31| IUZRE| $HE=E K BRE
7[11] 1 [rR2 Hyuﬂ/wk,ﬁ&ii—ﬁ” I ERZE| R2AE R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
7 11| 1 |R2 SAEHERIRE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
7111] 1 [rR2 E%ﬁ-ﬁ%%—i R ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
7 1|1 |[RREGFARNFE(EER)R ILWRERZE|] R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
711 1 |R2 PSR ESHRE IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
IT[11|1|REBERNEE IR ERE| R2E R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
T[11] 1 |R2 Rb—h—FZE Iz EmE| R2EF R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
I 1 |[RREEREHZE-Z g EEEE ILWRERZE|] R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $E=E K BRE
7112 1 |R2 ABERERE R ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
7 [12] 1 [rR2 %%i‘r@ﬁ%ﬁ%ﬁ@% I ERE| R2EF R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
7 12| 1 |[R2 ZRESERZES IR ERE| R2%F R3.1.1 | 3% [R5.12.31 [ I ZEERE| #iE=E K BRE
7112 1 |R2 ZERLLHERZIEE R ERE| R2E R3.1.1 | 34 |R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
712 1 |[R2 ZRESERZES I ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
712 1 |[R2 ZRESERZES I ERE| R2EF R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E #E BRE
7112] 1 |[R2 BRLLEHRZIEE I ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
IT[13[ 1 |R2 EEEEGEEER I ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
IT|13]| 1 |RREEZFEFEEER IR ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
Hl17] 3 [R2 O F$EEEE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $E=E K BRE
| 2|7 RREFTVERZEAEES IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | IUEZERE| $E=E K BRE
A1 0| 2 [R2 thiiZeFeIKR (AR -MEHAHR) I ZERE| R24E R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
I 1|2 |R WREEEEEFILR KB ESERELE IR ERE| R2E R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
I 1] 2 |RBEEHILHESERES IR ERE| R2E R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
| 1] 2 |R2 @:E IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $E=E K BRE
A1 1] 2 [R2@EE-BHFEUNZ) I ZEmE| R2E R3.1.1 [ 55 |R7.12.31 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
O] 1] 2 [RREZFFFRRE I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
a1 | 2 [lLHEEXRERHEE(F) WRERE| EH RAE | XE | XFE |UBERE| JBE=E K BZE
a3 1] 2 [K@EREIX WRERE| EH RE | KE | KT |UBERZE| $IEE K BRZE
11212 R2EREHARBRRESE Wz ZmE] R24FE | R311 | 5% [R7.12.31 | IIERE| $BE i BEZ
I| 2] 2R REH—FiEM I ERE| R2EF R3.11 [ 55 |R7.12.31 [IUEZERE| $FEE K BEEE
|22 R EEHCHEENEER)E W ZEEE| R2ZE | R3.1.1 | 304 |R32.1231 [ IURERE | $HEE i BE3
Xl 2] 2 [RIEEHEBS(NE)E I ERE| R2EF R3.1.1 | 304 [R32.12.31[ ILEZERE| #iE=E g BRE
Fl 2] 2 RRAEEEBEZEGEME Iz ZEE| R24E | R3.1.1 | 304 |R32.1231| ILERE| $Hhik=E K BEEE




SH2E(EE)AXET7AILEEE Lz 23
gl 22 [RRUERITEHERERES I ERE| R2%F R31.1T | RFE | XTFE |WUBERE| HEE K BRZE
A 3] 2 [R2 KEERAERE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 [R3.12.31 [ ILEZEERE| #iE=E K BRE
7132 [R2RBEHREEFRINESHERES IR ERE| R2EF R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
74| 2 |MEXEERE LWZ=E| EA XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BZE
74| 2 |MEXEEEE LWZ=E| EA XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRZE
T a2 Rz A ZERE IWRERZE] R24E | R3.11 [ 14 [R3.1231 [ ILBERE| SBEE R BEE
T a2 R AL E IWRERZE] R24E | R3.11 [ 14 [R3.1231 [ ILBERE| BBEE R BEE
71 4| 2 R AXEHLE IWRERZE] R24E | R3.11 [ 14 [R3.1231 [ ILBERE| $BEE R BEE
7142 |MEXEEHRE LWZ=E] A XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BZE
71 4|2 |XEFESE LWZ=E] A XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BZE
74| 2 |MEXEEEE LWZ=E| EA XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRZE
7142 EEEEE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 304F |R32.12.31| IUZERE| $HE=E K BRE
71 4|2 |XEFESE WRERE| EH XE | XE | X |[IWBEREE| BEE Fois BRZE
74l 2RO ACEHRELE I ZERE| R2EE | R341 | 14 | R4331 [ IUERZE| $IERE K BRE
71 4|2 |XEFESE WRERE| EH XE | XE | FFE |[IWBEREE| BEE P i BRZE
7| 4| 2 [R2 AXZEHZE WA ZRE] RoE | R311 | 15 [R3123T[WIHEEE| $hiE= | K | BEE
71 4|2 |XEFESE WRERE| EH XE | XE | X |[IIBEREE| BEE P i BRZE
74l 2RO ACEHRELE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
71 4|2 |XEFESE WRERE| EH XE | XE | X |[IWBERE| BEE P i BRZE
7| 4| 2 [R2 AXEHEZRE WA ZwE] RoE | R311 | 145 [R3I23T[WIHEEE| $hiE=E | # | BEE
71 4|2 |XEFESE WRERE| EH XE | XE | FFE |[IWBEREE| BEE Fois BRZE
74l 2RO ACEHRELE I ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | IUEZERE| $E=E K BRE
71 4|2 |XEFESE WRERE| EH XE | XE | FFE |[IWBEREE| BEE P i BRZE
74l 2RO ACEHRELE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
71 4|2 |XEFESE WRERE| EH XE | XE | X |[IWBERE| BEE Fois BRZE
74l 2RO ACEHRELE IR ERE| R2EF R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BEZE
71 4|2 |XEFESE WRERE| EH XE | XE | FFE |[IWBEREE| BEE P i BRZE
74l 2RO ACEHRELE I ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
71 4|2 |XEFESE WRERE| EH XE | XE | FFE |[IWBEREE| BEE P i BRZE
4 4] 2 [R2EBPHE IR ERE| R2EF R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
141 4] 2 |R2 {KBREAZESE IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $E=E K BRE
141 4] 2 |R2 B EITEE U= R ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $E=E K BRE
24| 2 |SH2FE fmnnﬁt%(ﬂxz SE I ZERE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| $HIFER K BRE
I 4|2 |SH25E tRMBEERGKEERHESR I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HFER K BRE
I 42 |ERVAREEEGEEEELE WRERE| EH XE | XE | X |[IWBERE| BEE P i BRZE
T1 4| 2 RRRBEDEREZHEEE IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
7| 5| 2 |R2 [RERAE IR ERE| R2E R3.1.1 | 3% |R5.12.31 | ILLEERE| $HhiF=E 4 RE
T|5]|2 |RDEFBHREBE)RER Wz Z=mEZ] R24F | R311 | 35F [R5.1231 | IIMERE| $BE # BEZ
O 52 R2 ERFERFRES I ZERE| R2EE | R341 | 14 | R4331 [ IUBERZE| $HIIEE K BRE
O] 5] 2 [R2 2&HmERIESE IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
O] 5] 2 [R2 80 mERIESE R ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | LU ZRE| $HE=E K BRE




SH2E(FE) AXEI7(ILEEE I ERE
o] 5| 2 [R2 ERFEAFTIEE I ZEE| R2EE | R341 | 554 | R8.331 | IUBERE| $HhiEE K BEEE
I[6]|2 |[HH2FE SYEXRFESE IR ZERE| R2FE | R341 [ 554 | R8.3.31 [IUIERE| $FEE K BEEE
I 6]|2 HYEEHAEIE W ZERE| ¥R XE | XF | KXF |[IIBERE| BEBEE Fois BEZE
T|6]|2 HYEXZEEIRGE, &) W ZERE| A XE [ XE | XF [IUBERE| = R BEE
T|6]|2 [HYEhHEE) TSR W ZERE| ¥R XE | XF | RXF [IIBERE| BEBEE Fois BEE
IT|6]|2 |hmiGFFaaR<IBEE> IWRZERE| EH XE | XF | KXF [IIBERE| BEE R BEE
71712 RREEEEFIVIE W2 ZEE| R2ZE | R311 | 14 |R3.1231 | IUBZERE| #$iEE R BEE
7171 2[R2&%0 W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HBEE R BEE
7171 2][R2&E:E W ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 55 [R7.12.31 [ ILERE| HEE R BEE
141712 |R2 BHHEREIS I ZEmE| R2E R3.11 [ 55 |R7.1231[IUERE| $FEE i BEEE
41712 |R2:EEHTR I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
41 7]2|R2EBHEBEDIEE Wz ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| BEE R BEE
141 7] 2 |E&wH—F W ZE=ZE| EH RE | XKE | RFE |IWHERE| PBE Fois ES
Tl 71 2]r2 E%%S'{%TEEHEEHHAIDE I ERE| R2E R3.11 [ 55 |R7.12.31 [IUIZERE| $FEE K BEEE
718 | 2 |[SH2EE E7HYR— W2 ZEE| R2EE | R341 | 14 | R4331 | IUBERE| $iEE R BEEE
78] 2]|R2 *i%ﬁ@l:%ﬁd’é%iﬁ I ZERE| R24E R3.11 [ 25 |R4.1231 [IUEZERE| $FEE K BRE
718 | 2 [RREARKRICEHTLIES WHREEICEHTLER |URERE| R2FE | R311 | 4F |R6.12.31 | INKERE| BEE R BEEE
11 8] 2 |R?2 BiEMEE—IRm 1R W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HBEE R BEEE
1] 8] 2 |R2 BiEXBHR W ZEmE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ ILBERE| HBEE R BEE
41812 |R2BEDEEHEKIAFREI0RA b WAz ZEE| R2ZE | R311 | 14 |R3.1231 | IUBZERE| #$hiEE R BEE
11812 R2 ##i':ll%&’z%? E (R MES I ZmE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUERE| $FEE K BEEE
11812 BEmEEEIRERRE I ZmE| R2E R3.11 [ 3% |R5.1231 [IUIEZERE| $EE K BEEE
1]18]2 R2 I‘J’E-zi Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 3%F [R5.1231 [ IUBERE| HBEE R BEE
1182 |R2EBEBERFRHEEESR) I ZEmE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUERE| $FEE K BEEE
11812 |R2EFHHEH W ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 5% [R7.12.31 [ ILERE| HEE R BEE
118|2 |R2BEAEERTE IR ERZE| R24E | R3.1.1 [ 105 [R12.1231[ ILBERE| BBE 4R EE
F7 10| 2 [R2 ERERGFLBSIHUE Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 3%F [R5.1231 [ IUBERE| HEE R BEE
A4110] 2 |R2 BEBAXIEEE Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 5% [R7.12.31 [ ILMERE| HEE K BEEE
A4110] 2 |BHEHLEEREN IWRERE] R2EFE | RII [ RE | RXFE [IIBERE| BBE iR RE
A4110] 2 |R2 HEBAXIEEEN Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 55 [R7.12.31 [ ILMERE| HEE R BEE
7112] 2 [R2 BHFZHEHE I ZRE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
7112] 2 [R2 HFZHEHE I ZmRE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
T12|2 BILOBHLEENZEEES W ZE=ZE| EH RE | KE | RFE |IWHERE| PBEE Fois BEZE
A#[0]3 R2 I ZEREQRELFRZKRE () I ZEmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
A1 0] 3 |RE-EHEMEMSEM W ZE=E| EH XE | XF | kXF |[IIBERE| BBE Fois BEE
A10[3|R2EFAEEEE IWZEEl R2EFE | R11 | XE | XE |UBERE| $hiE=E iR BE
21 1|3 |SH25EE FERS B E IR ZERE| R2FE | R341 [ 35F | R6.3.31 [IUIEERE| $EE K BEEE
I| 1|3 [RMRHFLHBEERELS Wz ZEmRE[ R24E [ R3.1.1 [ 5% [R7.12.31 [ ILERE| HEE i BEE
X1 [ 3 [RRIGIGESFHEEREE IWRERZE| R24E | R3.11 [ 55 [R7.1231 [ILBERE| $BE R BEEE
211 | 3 [R2REBERERZ W Z=E| R2E R3.1.1 [ 104 |R12.1231[ IUIEEZRE | $FEE 4R EES
1113 |R2 HNEXREREZ IWpZERZE] R24E [ R3.11 [ 104 [R12.1231 ILBERE]| $BEE 4R EE




SH2E(EE)AXET7AILEEE ILfs ZERE
A1 1] 3 [R2 End&shict I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
a1 ]| 3 [ERERI—F WRERE| EH RXE | KE | XE |IUBERE| $IEE it BZE
o 1| 3 [BRAKXEREZHEELSE W ZxE EA RXE | KE | XTE |IUBERE| $IEE AR BRE
(| 23[R LEERE IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
x| 2|3 [BXTHEEKE WRERE| EH RXE | KE | KT |IUBERE| $IEE 1R BRE
21213 [R2 BHERALTEIEESRER IR ERE| R2EF R3.1.1 | 34 | R5.12.31 [ IUEEERE| #HIE=E 4K BRZE
12| 3 R BREFEHEZTSERZR I ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 [ IULEZEERE| #HIE=E 4K BRE
D1 3|3 |SH2EE SsHEER I ZEE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 | IUERE| $HEE #K BRE
2|33 [HH2FE B (RL(R) — (WM EEE| ROFERE | R34T | 1% | R4331 [INHERE]| 8= | # | BEX
3|3 %géﬁg ZHBRIRR SRR (TRIBTT | pwem| Ropr | R34t | 58 | R3S |ILMERB| ®Es | & | B2
7| 3| 3 |SH2EE IHBEGRKRE-ANER(TEHTRA) [IUBERE| R2EFE | R34.1 | 105 [R13331 | IUBERE | $EE 4K BRE
2| 3] 3 |[EAABEORE WRERE| EH RXE | KE | XE | UBERZE| $I5E AR BRE
1 3] 3 |R2 EAESDIRIKR IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZERE| #$E=E #K BRE
A1 3]3 2Fﬁi%$$&i _ W ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E #K BRE
|33 géﬁgémﬁﬁnE‘*Eﬁﬁaﬁ%‘%ﬁ“ﬁﬁ"(* I ERE| R | R3[| 304 |Ro21231| W ERE| siks | £ | &=
71 4] 3 |R2&:F I ZEE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
11 4|3 |R2BERBFE I ZEmE| R2E R3.11 [ 55 |R7.12.31 [IUIZERE| $FEE K BEEE
7 4] 3 |SH2EE YREKAE I ZEE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
7 4] 3 |SH2EE YREERE I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HFER K BRE
71 4|3 |9M25EE YaEBHHMBEEBER Iz ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
24| 3 |SH2FE ELEESHERER I ZEE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HFER K BRE
71413 %WZETE B R E SIS I ZEE| R2EE [ R341 | 34 | R6.3.31 [IUERE| $HIER K BRE
vl 4]3|HE LWZ=E] A XE | XE | X |[IWBERE| BEE Fois BRZE
o[4]3 ﬁuzﬁf FELINVEEZRESR I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HFER K BRE
A1 4|3 |R2EBERBEEE Iz E=E| R2% R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E 4K BRE
A 4| 3 |[BEKSIRE—ER WRERE| EH RE | KE | XE |IUBERE| $IEE K BZE
D 5|3 |NEEES WRERE| EH RXE | KE | XE |UBERE| $IEE K BRZE
2|53 |NAEFEH W ZxE] ®AA XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
T|5]| 3 |DEH—FE LWzZExE| EH RE | KE | XE |IUBERZE| $IEE g BRE
I|5]|3|VEFEHEER WHZERE| EFH RXE | KE | KT |IUBERE| $IEE K BRZE
O] 5[ 3 [EBEEZI-BEFIREEXERMEEREIRE ([ULBERE| EH XE | RXFE XE |IUBERE| 5= g BRE
I|6]| 3 |FH2EE FeXBEESR I ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 [ IUBERZE| $IIERE K BRE
I| 6|3 |FH2FE FeXMREHE I ZEE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HFER K BRE
I|[6]| 3 |FEXEHER WRERE| EH XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BRE
Al 63 [R2EBTABHAEKFERE I ERE| R2%F R31.1 | RE | XRTE |[WUBERE| $HEE K BRZE
7| 7] 3|R2@:E IR ERE| R2EF R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $E=E K BRE
141 7|8 |SH2EE KESRXTE I 25 E| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
A 73 [R2EHXRLBEAHIFEIEETHIESE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 3% [R5.12.31 [ I EERE| #iE=E g BRE
Al 738 [R2HMEERNRFIFAIIEHELERE I ERE| R2EF R3.1.1 | 3% [R5.12.31 [ ILEERE| #iE=E K BRE




TH2HE (FE) AXEI7MILEEE iz

[

Al 7] 3 |R2 KKEHILHE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ ILZEERE| #iE=E K BRE
A1 713 R2 ST - RIS AL ER IR ERZE| R24F | R3.1.1 [ 304 [R32.1231[ ILERE| BBEE R BEE
4 8]3 —REXEE I ERZE| R2AE R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
4] 8] 3 R2 BRIELEEE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
4 [ 8 [ 3 [R2¥RIEZLTEHE IR ERE| R2E R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
118 3 |R2EHEELRITE Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 3%F [R5.1231 [ ILBERE| HBEE R BEE
118 3 |R2BEEEEHESIME Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 3%F [R5.1231 [ IUERE| HEE R BEE
719 ]| 3 EANBRENERERE WRERE| EH RXE | KE | KT |IUBERZE| $IEE AR BRE
719 ]| 3 |R2ANEEEFEARETIEE I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 |R7.12.31| IUBERE| $HE=E K BRE
71 9| 3 |R2 S ERECERIEIAFIFE I ERE| R2EF R3.1.1 | 54 |R7.12.31| IUBERE| $HE=E K BRE
719 ]| 3 |R2ANEEEEKIEARETIEE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 |R7.12.31| IUBERE| $HE=E g BRE
71 9| 3 |R2NAEBEEHFEK-IGREFOHELE I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 |R7.12.31| IUBERE| $HE=E K BRE
7193 |RR AFAETEESEEE IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 |R7.12.31| IUBERE| $HE=E K BRE
71 9| 3 |R2NAEBEEHFEK-IGREFOHELE IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $E=E K BRE
7193 |R2NEPEEFEAREEE R ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
79[ 3 |[Re nREETEEREES IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $E=E 4K BRE
719 ]| 3 EANBRENEHERTE WRERE| EH RXE | KE | KT |IUBERE| $IEE AR BRE
71 9| 3 |R2ANAEPEEHFEK-IGREFOHELE IR ERE| R2EF R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZERE| $HE=E 4K BRE
7193 |R2NEPEEHREAREES I ERE| R2EF R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $E=E #K BRE
79[ 3 |[Re nREETEEREES IR ERE| R2EF R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $E=E 4K BRE
719 |3 EANBREADEHEREE WRERE| EH RXE | KE | XTE |IUBERE| $IEE P i BRZE
71 9| 3 |R2ANAEBEEHFEK-IGREFOHELE I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
719 ]| 3 |R2ANEEEEKEARETIEE IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $HE=E #K BRE
71 9| 3 |R2NAEBEHFEK-IGREFOHELE I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E #K BRE
719 ]| 3 |R2ANEEEEKEARETIEE I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E 4K BRE
719 |3 EANBRENERERE WRERE| EH XE | XE | X |[IIBERE| BEE AR BRE
7193 |FFxa A +EEE W ZERE| EH XE | RE | XE |[UEERE| $IEE 4K BRE
719 [ 3 [R24EPECERIEREIRTE I ERE| R2%F R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ ILZEERE| #iE=E K BRE
719 |3 [R2AEREEEREAR-InKREFLHLE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ I ZBERE| #iE=E K BRE
719 |3 |RR ABAETEIEREIEE R ERE| R2E R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ ILZEERE| #iE=E g BRE
719 |3 EANBRENERERE WRERE| EH XE | XE | FE |IIBERE| HIEE AR BRE
719 ]| 3 |R2ANEREEEKIEARETIEE IR ERE| R2E R31.1 | 5% |[R7.1231 | IUBERZE|] #$EE K BRE
719 | 3 |R2 S ERECERIEIAFIFE I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUBZERE| #$iE=E K BRE
71 9| 3 |R2NAEBEHFEK-IGREFHHELE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUBZERE| #$iE=E K BRE
7193 |RR AFAETEESEEE IR ERE| R2E R31.1 | 5% |[R7.1231 | IUBERZE|] #$EE K BRE
719 ]| 3 |R2ANEREEEKIEARTIEE IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
7193 EANBRENEHEREE WRERE| EH RE | KE | KT |IUBERE| $IEE Fois BRZE
719 ]| 3 |R2NEREEEEAR-InKEFEHLE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $HE=E K BRE
7193 |RR AFAETEESEEEE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $HE=E iR BRE
71 9| 3 |R2NAEBEEHFEK-IGREFOHELE I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $E=E K BRE
7193 EANBRENERERE WRERE| EH RXE | KE | XE | IUBERZE| $IEE AR BRE




SH2E(EE)AXET7AILEEE ILfs ZERE
71 9| 3 |R2NAEBEEHFEK-IGREFOHELE IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
719 ]| 3 |R2ANEEEEKIEARETIEE R ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $HE=E K BRE
719 |3 |EANBRENEHEREE LWZ=E] EA XE | XE | FFE |[IWBEREE| BEE P i BRZE
7]lo0]l 4 R2 %ﬁiznﬂ-rb«r)bx@%%ﬁi#% W2 ZEE| R2ZE | R311 | 14 |R3.1231 | IUBZERE| #$hiEE # BEE
41 1] 4|R2EBHER I ZEEE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE HE BEEE
I | 1| 4 |R2 I ERTERREZRESE WERE| R2EF R3.1.1 | 304 |R32.12.31| L EERE | #$E=E K BRE
I | 1] 4 |R2 HEFFILERKFI—E IWERE| R2E R3.1.1 | 30%F [R32.12.31| U ERE| #EE iR BRE
| 1] 4 |R2EERESBEE IWRZERZ| R2E | R311 | 15 [R3.1231 [ILBERZE| 5= #i BEE
A 1] 4|R2EHFBHE IWRZERZ| R2ZFE | R31.1 | 15 [R3.1231 [ILBERZE| 5= #i BEE
A 1 [ 4[R2 &h555tE W ZEE|] R2ZE | R311 | 1% [R3.1231 [IULBERE| $EE #i BEE
A 1 [ 4|R2EE-BHEUE) W ZEmE| R2F | R311 | 5% |R7.12.31 [IUERE| $HEE i BEE
A1 [ 4|R2EE-BHEUE W ZEmE| R2F | R311 | 55F |R7.12.31 [IURERE| $HEE #i BEE
A1 1] 4 [BFIEHAS WERE| EH XE | FXE | XE |UEERE| #EE iR BRE
A4 Fo1ILa—F— I _ WHERE| EA | XF [ XE | XF [IUMKERE| R | EF | BE
nl| e |[RERGEENENE SASERNER lipews| s | R | RE| Rt |LRERE| BBz | 8 | EX
£ S A SRS A S A =
nl| e |[RERGEENENE SACEPNER lipens| me | R | RE| Rt |LRERE| BBz | £ | EX
11| 4R BIEHEZRELE IWERE| R2E R3.1.1 | 54 |R7.12.31 [ IUEEERE| #$HIE=E iR BRE
1114 |R2 GEEERRES IWERE| R2E R3.1.1 | 54 |R7.12.31 [ IUEEERE]| #$HIE=E iR BRE
11 4|R BEEERBETERE WEERZ| R2E R3.1.1 | 54 |R7.12.31 [ ILEEERE| #$#HIE=E iois BEE
B 1| 4[R2 ESRIFEVERESE IWERE| R2E R3.1.1 | 54 |R7.12.31 [ ILEZEEE| #HKE=E iR BRE
11 2] 4[R2 ERKHEBEE IWERE| R2E R3.1.1 | 54 |R7.12.31 [ IUEEERE]| #$HIE=E iR BRE
S 2| 4 |R2 AREHBEEZEE W ZEmE| R2F | R311 | 14 |R3.1231 [IUKERE| HHEE #i BEE
7] 4] 4|R2EBXEXESE IWERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 [ IUEEERE| #$IE=E iR BRE
4] 4] 4[R2 NSZAKFIERE I ZERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 [ IUEEERE| #$HIE=E iR BRE
21 4] 4 |SH2EE YRLTLXGESRES Iz 25 E| R2AEE | R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUEEREZE| #IE=E iR BRE
24| 4 |SH2FE YRERBRE INFZERZ| R2AEE | R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUERZE| #IE=E iR BRE
D 4] 4 |SH2EE YRIRME INFZERE| R2AEE | R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUERZE| #IE=E iR BRE
21 4] 4 |5H25E BEE INFZERZ| R2AEE | R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUERZE| #IE=E iR BRE
ol 4] 4 |DREEE WZE=El A XE | XE | XE |[ILBERE| BEE Fois RE
Dl 4] 4 |YEEHE WEZERE| FH XE | FXE | XE |UEERE| 35E iR BRE
I|4]|4 | FREBRHEGBEEEESLE WZE=El A XE | XE | XE |[IWBERE| BEE Fois RE
Z| 4] 4 |R2BEEHRERERES W ESRZE| R2E | R31LI | 1% |R3.1231 | U ERE| HES i BEE
A1 4| 4 79 IVFERVATLNGEEEESLE WRZERE| EH XE | XE | XFE [WIBERE| $FE=E Fois RE
A 4] 4 |R2FRyMFEL-BRIEKBEEER ILRE=ZE] R2%E | R3.1.1 | 1F [R3.1231 [ILEERZE| $1EE fois ES
4| 5] 4 [R2 7%= EFEE IWERE| R2E R3.1.1 | 54 |R7.12.31 [ IUEEERE| #$HIE=E iR BRE
1] 5| 4 [SH2FEE BENSEEGSE ILFs ZEE| R2AEE | R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUERZ| #hiE=E iR BRE
115 | 4 |SH2EE EHEHEGTE ILFs 25 E| R2AEE | R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUERZ| #hiE= iR BRE
141 5| 4 [SF2FE $HHBEEEE Lz 2 E| R2EE | R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUEERE| $HEE #K BEE
11 5] 4 [5H25E EEBESRSEEESE I ZERZE] R2FEE | R341 [ 55 [ R8.3.31 [IUBERE] #$HhiE=xE Fois RE




SH2FE (FE)OXEI7A(IVEEE I ERE
41 5] 4 |EAMFLUICRLIEHTIE L ERE| EH RE | KE | KFE [IWBERE| HBEE 4R BEZE
14154 |R EHEBEBIHEEEEMAZEES) [IUBERE| R2E R3.11 [ 54 |R7.12.31 [IUEZRE| $HhiEE K BEEE
D1 5| 4 |SF2FE BEMETHEZHN—H IR ZERE| R2FE | R341 [ 55 | R8.3.31 [IUEBRE| $HhiERE K BEEE
7| 5| 4 |SH2FE ITREMEFRAI T IR ZERE| R2FEE | R341 [ 554 | R8.3.31 [IUEBRE| $HhiEE K BEEE
7| 5| 4 |SH2FE ITRMESFEZEH—H# IR ZERE| R2FE | R341 [ 554 | R8.3.31 [IUERE| $HhiEE K BEEE
25| 4 |NEHMES W ZExE A *F | XxF | FxF |[WLWKZERZE| $155F | 8F | BE
715 |4 |EZHERR W ZxE] ®A FE | FF | FF |LHEZERZE| 85 | 8F | BEE
71 5| 4 |TREMEFEHAERSIR L ERE| EH XE | XF| KXF |IIBERE| W= | EF | BE
V5] 4 | TBMESHSK WiEmE| EH | kX% |XF| kF [IWBERE| HB=E | £ | EE
215 4][R2 ﬁEﬂzﬂ7H§Jﬂu¢‘I$& W ERE| R2EE | R341 | 54 [ R8331 [INMERE] BB=E | #H | BE
o]l 5[4 R2 TRMESHRE I ZEE| R2FEE | R341 | 554 | R8.331 |IUIBERE| HKEE K BEEE
I|[5] 4 |R2AEEE saifﬁk,ﬂ I ZEmE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUERE| $FEE R BEEE
a[5] 4 %E%UB?& BEmERIEHZE (X{1)E W ZxE] ®AA XE | XE | X |[IIBERE| BEE R BEZE
a5 4 |RRETERESINELERER L ERE| EH RXE | KRE | KE |IHERE| $HBE AR BEZE
a]5 |4 |[FAHBRNAERSRIEEE LW ERE| EH RXE | KRE | KE |[IBERE| $BE AR BEZE
a[5]4 Eé,u:_ﬁirm'i#%ﬁu:'ﬂjs L ERE| EH RXE | KRE | KE [IBERE| $HBE 4R BEZE
O]5 |4 |RESBITEMERRESE W ZEmE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HEE R BEE
a3(5]4|R2ER 1‘r$ﬁﬁ€?”535§§f (X{hHE I ERE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUEZERE| $FEE K BEEE
a[ 5] 4[R2 fﬁfﬁufﬁfa BHlmERRGEE I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
O[5 | 4 |R2IRFIBRNERMERRFEZHEMDE I ERE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
71 7] 4|R2REE Iz ZRE| R24EF R3.1.1 | 304 |R32.12.31| UL ERE| K= 4 EES
11714 |R2Z2HES5—8B% I ZEmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
117 [4|R2Z2HE Eﬁéﬂﬂnﬁs I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $EE K BEEE
4174 REGBEFANEHRERERVEFTEMBES IUBERE| R2EF R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
4] 74 RREFEEDEHERUVEBTCABSERERIBE | LKEEE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
41 7] 4|R2ZHFHLANTE Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 3%F [R5.1231 [ ILBERE| HEE R BEE
41 7] 4|R2Z2HERER Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 3%F [R5.1231 [ IUBERE| HEE R BEE
A1 7] 4 |R2 2HFEXMRINE Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 3%F [R5.1231 [ IUBERE| HEE R BEE
417 [ 4|R2ZEHHEERGTRFEER I ZEE| R2E R3.11 [ 25 |R4.1231 [IUEZERE| $FEE K BEEE
417 [ 4|R2EEHIKNE I ZRE| R2E R3.11 [ 25 |R4.1231 [IUEZERE| $FEE K BEEE
141714 %ﬁ, RiRE LW ERE| EH RE | KFE | KXFE [IIBERE| $BE 4R BEZE
11 8| 4 |BEMFERES LW ERE| EH XE | XF | KXF |[IIBERE| BEBEE AR BEZE
Al11] 4 |R2RPEKIBHEERE RS Wz ZmZE] R24F | R311 | 3F [R5.1231 | IUIMERE| $BE i BEZE
7105 [R2FEEAALIESE Wz ZEmRE[ R24E [ R3.1.1 [ 5% |[R7.12.31 [ ILERE| HEE R BEE
I[0]|5 |SH2FE THR~AOBREERUVRESEEE IWBZRE| R2ZFE | R341 | 15 | R4331 | IUBERE| MEE K BEEE
A1 0] 5 |R2EBEABEEEI—FE I ZERE| R2E R311 | RKFE | RF |IUBERE| $HE=E iR BE
X[ 0] 5 [R2%EMBEZEER I ZEE| R2E | R311 | 35F |R5.1231 | IULBERE| $HhiExE i BEEE
afo]5 — i ERRE REE I ZEmE| R2E R311 | RFE | RFE [IIBBRE| $iFE=E Eois BEZE
I|1|5 |[ERMNETEFEEMEZRESLS W ERE| EH XE | XF | KXF |[IIBERE| BEE AR BEZE
A1 115 [RREHEHEE I ZEE| R2E R3.11 [ 15 |R3.1231 [IUIERE| $FEE K BEEE
A1 115 [RFEIMYHHEIHAEHERRES I ZEEE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIERE| $EE K BEEE




SH2E(EE)AXET7AILEEE I ERE
A1 1|5 RREEHBRFERSETEE I ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
A1 1|5 |R2 B LEAERESEETES IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
Z 11|15 [RABESEETHE IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
A 1] 5 [ROFEEE I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
A1 1|5 [RHAEHXGRE)EEE IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $HE=E K BRE
Al 1|5 [RRILEEHZES R ERE| R2E R3.1.1 | 304 |R32.12.31| ILZERE| $HE=E K BRE
A1 1|5 [R2IEEHNIES IR ERE| R2%F R311 | RE | XE |[WLUBERE| HEE P i BRZE
A1 1[5 [FIAMERES WRERE| EH RXE | KE | XE |IUBERE| $IEE K BZE
A1 1|5 [GIYEEES WRERE| EH RXE | KE | KT |IUBERZE| $IEE K BZE
A 1] 5 [FEEHRE LWZ=E] EA XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BRE
A 1|5 [BEFEEELE LWZ=E| EA XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
Al 1] 5 |R2BEEZEREIETE -fERE I ERE| R2%F R3.1.1 | 14 [R3.12.31 [ L ZEERE| #iE=E K BRE
Al 1[5 [RRIEEEEELE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 [R3.12.31 [ ILEZEERE| #iE=E K BRE
Al 1] 5 [R2 FIZEE@EH IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 [R3.12.31 [ ILEZEERE| #iE=E K BRE
Al 1[5 [R2BHEMHIEXRERER IR ERE| R2EF R311 | RE | XF |WUKERZE| JBEE K BRZE
Hl 1[5 RIEFHEEESLTE I ZERE| R2F | R340 | 14 [R3.1231 [IWERE| HEE | EE
Al 1] 5 [R2 FIZEE@EH IR ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $E=E K BRE
4] 215 7‘1}7/ ~ W ZERE| EH XE | XE | XE |[IWBERE| BEE Fois BRE
X[ 2] 5 RO EZEHNIEE I ERE| R2%F R3.1.1 | 3% [R5.12.31 [ I EERE| #iE=E K BRE
*[2]5 R2 B E £ E I ZEE| R2E | R311 | 35F |R5.1231 | ILBERE| $HhiEE i BEEE
X| 2|5 |R2TEEZXGE IR ERE| R2E R3.1.1 | 3% [R5.12.31 [ I EERE| #iE=E K BRE
71 3|5 |RM2EE RITSE-FEKE I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
11 5]5 |[SH25E FERE Iz ZEE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
11 5]5 |[SH25E &8 Iz ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HER K BRE
14155 |SH2EE B5HERE I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
4] 5|5 | BEFLUEEE LWZ=E| EA XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
14|55 |[EEFLEEE WRERE| EH RXE | KE | KT |IUBERZE| $IEE it BZE
1155 |HBHEFLREE WRERE| EH RE | KE | XE |IUBERZE| $IEE 4K BRZE
11 5|5 |SH2FE KEFHERE I ZEE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HFER K BRE
115 ]|5 |BEEFLEEE WRERE| EH RXE | KE | KT |IUBERZE| $IEE P i BRZE
O 5[5 ([R2 T—;‘ﬁ%ﬁix%#&ﬁﬁﬁ%#ﬁ IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $E=E K BRE
7] 6] 5 |R2 XEREE IR ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZRE| $E=E K BRE
Al 85 [RFOCERERESIES R ERE| R2E R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ ILZEERE| #iE=E K BRE
hl8 |5 [RRENDEXESES W ERE| R2E R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ L ZEERE| #iE=E g BRE
IT|9]|5 |RIFHEREESEEME-ZHE) IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
I]| 9|5 |RINYEEIHSAERERREE IR ERE| R2EF R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
IT|9|5REAHFSERSEECEE W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ ILBERE| HEE R BEE
I[9|5RREIATERESECES I ZmE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BEEE
I]| 9|5 |RRANESEEHE R ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
T 9] 5 [R2MFHE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | U ZRE| $E=E K BRE
T[9]|5 RRIESEHZEE I ERE| R2E R3.1.1 [ 304 |R32.1231[ IUIEEZERE| $IFEE K BEEE




SH2E(EE)AXET7AILEEE Lz 23
I]|9]|5 |REEANREHIEES IR ERE| R2%F R311 | RE | XRTE [WIEERE| $IEE iR BRE
I[9]|5|[R2EHIEES W Z=E| R2E R311 | RFE | RFE [IIBBRE| $iFE=E iR RE
T[9]5][R2 i#ﬂgf_ggm T ETEEE IR ERE| R2%F R311 | RE | XRTE [WIFERE| $IEE iR BRE
R2 IZIE EE%: 'IZIE [=] %I ,zi_g = = B Zhr =
(95| VA IR g ik 4 A e dp o I ERE| R2EF R31.1 | RE | RE |WLUFERE| $EE K BRE
I| 9|5 [GI\MERES WRERE| EH RE | KE | XE |IUBERE| $IEE K BZE
I |9 (5 [GIflmEEREE WRERE| EH RE | KE | XE |IUBERE| $IEE K BZE
T | 9|5 [GHHEHRTE LWZ=E| EA XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
T[o]|5 |BEFEEESLE LWZ=E] A XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
A 9] 5 [R2 £1REICBER I ERE| R2EF R3.1.1 | 34 |R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
Al11] 4[R2 BREREE I ZERE| R2F | R340 | 14 [R3.1231 [IWBERE| HEE | EE
A1) 4 [R2RDEBRBREHRZE-NEE Wk ZEmE| R2F [ R311 | 15 |R3.12.31 [IIKERE| $EE Fois BEZ
I | 1|6 |#HEEHILAASUATLA LWREZERE| EH *E [ FE | FE [WWEZRE| 385 | EF | BE
| 2| 6 REBSFEBFESFHAXHNIEE IR ERE| R2E R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ I ZBERE| #iE=E K BRE
Xl 2] 6 [ROBEREBEEE(HHEH ESEE I ERE| R2%F R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ I ZEERE| #iE=E K BRE
| 2| 6 RFFESEHEIHEREEE R ERE| R2E R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUSZERE| #$HiE=E #K BRE
D3] 6 |SH2EE kiTHSE Lz e 2| R2EE | R34.1 | 54F | R8.3.31 | IUEERE| $HE=E #K BRE
Y 4] 6 |[ST2EE WRBERE)ZBEDH) Il ZEE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 | IUERE| $HEE 4K BRE
O] 5| 6 |R2FIRNEHFZENEHRETEFHTFARES |ILBERE| R2EF R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BRE
O] 5| 6 |R2 KRN FASIZFAIHESE I ERE| R2E R3.11 [ 14 |R3.1231 [IUIEZERE| $FEE K BRE
18] 6 |R2IBELFIEMEETS Wz ZEmE[ R24E [ R3.11 [ 5%F [R7.12.31 [ ILERE| HEE R BEE
I | 9| 6 |R24BIEILHET I ERE| R2%F R3.1.1 | 54 | R7.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
71 0] 7 |R2 EAIERERES I ERE| R2%F R3.1.1 | 104 |R12.12.31| U ZRE| $HE=E K BRE
710 ]| 7 EAANERIIEEFZIRE LWZ=E] EA XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
141 0] 7 |BEE%E WRERE| EH RE | KE | XE |UBERE| $IEE 4K BZE
I 1] 7 [BREERILIAS LWZ=E| EA *xE | XE| FE |[LUHEZERE| 3B=E | EF | BE
X1 2|7 [RREFFTYIIRZER - EREERDES IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 [R3.12.31 [ L ZEERE| #iE=E K BRE
|1 2|7 [RRIBIBEESEHNIBKIEE I ERE| R2%F R3.1.1 | 14 [R3.12.31 [ ILEZEERE| #iE=E K BRE
| 2|7 RREBEEEEXMHE Iz ZERE| R2E R3.1.1 | 14 [R3.12.31 [ ILEZEERE| #iE=E g BRE
X 2|7 RREFTVERZEAEES R ERE| R2E R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ ILZEERE| #iE=E g BRE
x| 2 [ 7 [R2 BAREERFIHEE W ERE| R2E R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ L ZEERE| #iE=E g BRE
X1 2| 7 [R2 BEAREXKEHAES R ERE| R2E R3.1.1 | 5% [R7.12.31 [ ILZBERE| #iE=E K BRE
X1 2|7 | FERREHE LWZ=E] A XE | XE | XE |[ILHERE| BEE 1R BRE
X 2|7 |[BEREXRRESE WRERE| EH RXE | KE | KT |IUBERE| $IEE 4K BRZE
X 2| 7 |EXREREGE-ZHEE WRERE| EH RXE | KE | KT |IUBERE| $IEE 4K BRZE
|1 2|7 [RRIBIBEESEHNIBKIEE IR ERE| R2EF R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | IUBERE| $HE=E K BRE
X1 2|7 [RREFFTYIIRZER - BEREERDES IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | IUEZERE| $E=E K BRE
| 2|7 RREBEEEEXMHE I ERZE| R2AE R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZERE| $HE=E K BRE
|27 [RREBEEEEEXEME R ERE| R2E R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
X127 [RESEERRREE LWZ=E] EA XE | XE | FE |[ILHERE| BEE AR BRE
X127 |RESEERRREE LWZ=El EA XE | XE | FE |[LUHERE| BEE AR BRE




SH2E(EE)AXET7AILEEE I ERE
(]3] 7 AEZRE W ZxE] ®A XE | XE | X |[IWBEREE| BEE AR BRE
247 |SH2FE FTHARLLREE I ZEE| R2ERE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HIFER K BRE
2 4] 7 |SH2FE SEHESIME I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HFER K BRE
I[5]|7 |EEEEENEZINAI—FREBEEZEER LB ZERE| A EXE | XE | XFE |[IIRERE| HB=E Fois BRE
O] 5| 7 [REFTEIISEITHAHEE IR ERE| R2%F R3.1.1 | 34 | R5.12.31 | IUEZERE| $HE=E K BRE
41 717 |R2 BEMENEREE (FR) IR ERE| R2%F R3.1.1 | 14 | R3.12.31 | U ZRE| $HE=E K BRE
|58 [RRBEVEAER Wz ZEmE[ R24E [ R3.1.1 [ 3%F [R5.1231 [ IUERE| HEE i BEE
I| 5|8 |REEFEARR WRERE| EH RXE | KE | XE |IUBERE| $IEE it BZE
I 5] 8 |#EXERE LWZ=E] A XE | XE | XE |[ILHERE| BEE AR BRE
O | 5|8 |R2BIEGFRIAAGEERIR'E W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ IUBERE| HEE # BEE
2| 5|8 |R2EIEFFAIAAGEE W ZEmRE] R24E [ R3.11 [ 15 [R3.1231 [ ILBERE| EE # BEE
O] 5] 8 [R2EZFERKEZE I ZEmE| R2E R3.1.1 [ 3% |R5.1231 [IUERE| $FEE i BEEE
Al 8|8 | LEFOI—FX I ERE| EH XE | XE | XFE |[IIBEREE| BEE P BRE
21 3|9 |SH2FE SABRHNIEEERER I ZERE| R2EE [ R341 | 14 | R4331 [ IUERZE| HIER K BRE
2139 |TH2FE SABRHNBEEZAZE I ZEE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 [IUERE| HER K BRE
23] 9 |SH2FE SABRHNEEIHE I 2ZERE| R2EE [ R34.1 | 54 | R8.3.31 | IUERE| HIFER K BRE




